

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 4 / 2026

13. 04. 2026 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Jelínek Jakub, Děreš Pavel, Mgr. Mašát Milan, Ph.D., MBA, Sitař Jan, Pavlík Vlastimil, Teššinyová Hana, Ing. Smítal Petr, Ing. Zamykal Petr, Lukovský Mojmír, Mgr. Lád Adam

**Omluveni:** Ing. Král Tomáš

**Hosté:** Zástupci PČR a MPO

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 10, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### 1.1 Schválení programu schůze

1. MPO, PČR 2. Slovo Hostům 3. Projednání nových záležitostí 4. Nové požadavky 5. Různé

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### 2.1 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Se zástupci Policie ČR a Městské policie Olomouc byl projednán aktuální stav a navrženy možnosti řešení situace související s výskytem osob pod vlivem alkoholu u prodejny Jednota, včetně problematiky parkování a dodržování maximální povolené rychlosti v obci.

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Starší požadavky

Zápis č. 11/2025 ze dne 03. 11. 2025: Radar v ulici U Sokolovny - Předáno

Zápis č. 1/2026 ze dne 05. 01. 2026: Osvětlení cyklostezky ul. Povelská směrem k Hamrysu - Vyřešené

Zápis č. 10/2025 ze dne 06. 10. 2025: Úprava vegetace v Nemilanech - Před uzavřením

Při místním šetření s TSMO bylo dohodnuto, že nyní v předjaří dojde k zastřížení živého plotu na ulici Povelská ad1) také k redukci a odstranění náletů keřů u mostku ulice U sokolovny ad2) k bodu 3) uvádíme, že strom byl vánočně nazdobený a to zřejmě obyvateli přílehlé nemovitosti. Bylo by možné ze strany KMČ projednat odstranění také s místními obyvateli, kteří strom zdobí?

Zápis č. 10/2025 ze dne 06. 10. 2025: Dopravní riziko - kruhový objezd u kaple - V realizaci

Za přítomnosti předsedy byla viditelnost ověřena na místě samém. Viditelnost je dostatečná, jedná se spíše o nerespektování značení ze strany řidičů. Přesto dojde k posunutí DZ B2.

Zápis č. 11/2025 ze dne 03. 11. 2025: Radar v ulici U Sokolovny - Předáno

Zápis č. 1/2026 ze dne 05. 01. 2026: Osvětlení cyklostezky ul. Povelská směrem k Hamrysu - Vyřešené

Zápis č. 7 ze dne 7. 7. 2025: Dopravní situace u obchodu Jednota - V realizaci

Bude provedeno vodorovné dopravní značení.

Zápis č. 7 ze dne 7. 7. 2025: Nepřehledná dopravní situace na křížení ulic Kožušanská a Rudolfa Chorého - V realizaci

V uvedené lokalitě byla situace prověřena na místě samém za přítomnosti předsedy KMČ. Vzhledem k tomu, že se jedná o lokalitu, kde se pohybují zejména řidiči s dobrou místní znalostí a cílovou dopravou a pokud řidič bude dodržovat dopravní značení/rychlost, je situace přehledná a tudíž dopravní značení ani zrcadlo nebude osazováno.

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Projednávané záležitosti

Ulice U Nemilanky - poškození užitkové komunikace v souvislosti s realizací veřejného osvětlení.  
Užitková komunikace souběžná s ulicí Povelská (směr ke skleníkům naproti areálu Ahold) - vyjeté koleje způsobené zemědělskou logistikou.  
Ulice Lidická a Povelská - požadavek na revizi stavu asfaltového povrchu po poslední rekonstrukci.  
Ulice Hvězdoslavova - neudržované keře a zeleň.  
Nemilany (celá městská část) - ucpané kanálové vpustě.  
Úsek od mostu přes železnici směrem do Slavonína - nepřehledná dopravní situace z důvodu přerostlé vegetace.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 6.1 Vyjádření k S-SMOL/476900/2025/OMAJ/Mra

Část pozemku parc. č. 1195 ostatní plocha o výměře 811 m<sup>2</sup> v k. ú. Nemilany, obec Olomouc a pozemek parc. č. 363/16 orná půda o výměře 1 143 m<sup>2</sup> v k. ú. Nedvězí u Olomouce, vše ve vlastnictví statutárního města Olomouce a pozemek parc. č. 1246/1 orná půda o výměře 1 457 m<sup>2</sup> v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti ROMZA - Nedvězí, spol. s r.o.

#### Usnesení:

Komise městské části č. 10 - souhlasí se směnou pozemků uvedených v žádosti:  
S-SMOL/476900/2025/OMAJ/Mra.

Hlasování:

PRO: 10 / PROTI: 0 / ZDRŽELO SE: 0

#### Komise souhlasí

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

## 7 Nové požadavky

### 1 Ulice U Nemilanky - poškození užitkové komunikace

Ulice U Nemilanky - poškození užitkové komunikace v souvislosti s realizací veřejného osvětlení. KMČ žádá o uvedení komunikace do původního stavu, za použití recyklátu.

### 2 Stav užitkové komunikace souběžná s ulicí Povelská

Užitková komunikace souběžná s ulicí Povelská (směr ke skleníkům naproti areálu Ahold) - komunikace je poškozena vyjetými kolejemi v důsledku provozu zemědělské logistiky.

V minulosti byla komunikace zpevněna stavebním recyklátem na náklady majitele skleníků. Na základě stížností občanů byl tento materiál odstraněn z důvodu možného obsahu nebezpečných odpadů, opět na náklady majitele.

Na jednání na MMOL bylo následně s majitelem dohodnuto zpevnění komunikace jiným, vhodným materiálem. Toto opatření však dosud nebylo realizováno. V současnosti se v komunikaci nacházejí hluboké koleje a vozidla ji využívající roznášejí po Nemilanech nánosy bahna.

KMČ žádá o urychlené dořešení situace.

### 3 Ulice Lidická a Povelská - požadavek na revizi stavu asfaltového povrchu

Ulice Lidická a Povelská - KMČ žádá o provedení revize stavu asfaltového povrchu po poslední rekonstrukci a o následné odstranění zjištěných závad, zejména prasklin a lokálních propadlin.

**4** Ulice Hviezdoslavova - neudržované keře a zeleň

Ulice Hviezdoslavova - KMČ žádá o provedení údržby přerostlých okrasných keřů v celé délce ulice.

**5** Ucpané kanálové vpustě

KMČ žádá o provedení vyčištění ucpaných a zanesených kanálových vpustí, přičemž poslední údržba proběhla přibližně před dvěma lety.

**6** Nepřehledná dopravní situace z důvodu přerostlé vegetace

Úsek od mostu přes železnici směrem do Slavonína - nepřehledná dopravní situace způsobená přerostlou a neudržovanou vegetací.

KMČ žádá o vyčištění (odstranění) přibližně dvoumetrového pásu vegetace v úseku za železničním mostem, v prostoru vjezdu do ulice Božkova a dále ve směru po ulici Kyselovská do Slavonína.

Z důvodu výrazně omezeného rozhledu dochází v tomto úseku k opakovanému ohrožování chodců a cyklistů.

**8** **Obecné informace**

**8.1** **Příští zasedání KMČ Nemilany**

Příští zasedání KMČ se uskuteční v pondělí 4.5. 2026 v 18.00 na detašovaném pracovišti MMOL v Nemilanech.

**8.2** **Úklid po psech & udržování pořádku u kontejnerových stání**

Apelujeme na občany, aby po svých psech uklízeli exkrementy a udržovali pořádek v okolí kontejnerových stání. Děkujeme za ohleduplnost.

**8.3** **Dodržování maximální povolené rychlosti 20kmh v ulici Kožušanská**

Žádáme řidiče o důsledné dodržování povolené rychlosti 20 km/h při průjezdu ulicí Kožušanská. Děkujeme za zodpovědný přístup.

**8.4** **Požadavky na čištění toku Nemilanka nebo odstranění bobřích hrází**

Občané se s podněty týkajícími se čištění toku Nemilanka nebo odstranění bobřích hrází mohou obracet přímo na správce toku - Povodí Moravy, s. p. Kontaktní údaje: podnetytiznosti@pmo.cz sekretariatZHM@pmo.cz podatelna@pmo.cz ID datové schránky: m49t8gw

**8.5** **Dodržování pravidel pro parkování**

Žádáme řidiče o důsledné dodržování pravidel pro parkování v Nemilanech. Děkujeme za zodpovědný přístup. Vážení spoluobčané, na Komisi městské části Nemilany se v poslední době zvýšil počet podnětů týkajících se nevhodného parkování. Kapacitně není možné, abychom tyto podněty neustále řešili přímo my. Po diskuzi se zástupci Městské policie Olomouc proto apelujeme na občany, aby případy nevhodného parkování hlásili přímo na telefonní lince 156. Děkujeme za pochopení a spolupráci.

**III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 4 / 2026**

Datum schválení zápisu: 14. 04. 2026

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Jelínek Jakub**

Zapsal/a:  
**Jelínek Jakub**

Ověřil/a:  
**Ing. Král Tomáš**